

土郎中叫板：我不是神医，但—— 治心脑血管病 我十拿九稳

陕西省耀县药王山，有个中医叫伍济学，治心脑血管疾病是一绝，比大医院的主任医师治得还好，比进口的仪器还灵，而且找他看病还特别省钱，最多花个千儿八百的也就够了，所以当地的老百姓都很喜欢他。他治心脑血管疾病能好到什么程度呢？被医院下了支架、搭桥通知的，让他治得心肌供血正常了，不必花巨资进行介入治疗了；心梗、心衰患者，治完后活蹦乱跳的，跟好人一样，能正常生活工作了；冠心病、心绞痛、脑血管、脑中风、脑梗塞、半身不遂、动脉硬化、高血压、高血黏、老年性痴呆、流口水、严重失语、手足麻木、行动不便、早搏、房颤、胸闷心慌消失了，心率恢复到75次/分钟……

伍济学没有进过专业的医学院校，也没有高级技术职称，几十年的刻苦钻研与实践，让伍老对心脑血管疾病的诊疗与用药造诣极深，找他看病的人每天都络绎不绝。他在耀县开的诊所，凌晨三、四点钟就有人排队，7点以后的就排不上了，只能等第二天再排。不管是多重的心脏病，到伍老手里，几乎是治一个好一个。伍老的美名从此不胫而走，经常有湖南、湖北、山西、河北、山东、河南的患者，千里迢迢慕名而来。为了让心脑血管病人少遭罪，伍老也耗费了巨大的精力和心血。诊所开办至今，每年仅大年三十、初一休息两天，其他时间全部接诊，从早上八点一直到晚上六点，忙得连口像样的午饭都吃不上，实在饿了就啃个面包、泡袋方便面对付一顿。

伍老的名气越来越大，引起了同行的兴趣，为了验证他的医术是否真的像传说中的那样高超，不少大医院的心内科主任医师、主治医师，乔装成患者找伍老看病。伍老深厚的中医功底，精准的病情诊断，科学的配方用药，令同行们深深折服。伍老说：“我开诊所三十年，为了对患者负责，每天仅接诊三十人，加起来经我手治好的心脑血管病患者已达数万。我敢说，在陕西地区，我是救治心脑血管患者最多的中医了。”



药王山奇人：伍济学

伍济学出生于1943年，陕西耀县药王山地区著名伍氏中医的第27代传人。他是在中药堆里长大的，12岁开始随父亲学习中医中药，精通《千金方》、《本草纲目》、《素问》、《伤寒杂病论》等，20岁开始就能够独立行医。

伍老中医的功底扎实深厚，对中药的药理药性、千余种配方了如指掌。四十多年来，伍老积累了丰富的经验，尤其治心脑血管病，更成了伍老的看家本领。许多在大医院主任医师那里束手无策的心脑血管病患者，用伍老几服药竟能完全康复，十年二十年不犯，实在令人叫绝。

土方为什么百用百灵？

治心脑血管疾病这么多年，康复了这么多患者，伍老为“伍氏心脑方”的功效总结出一段话：心脑血管病人是由于其“独有的心脑血管疾病体质”造成的。这与平时吃菜口味重、咸多、油大有着直接关系。尤其在北方地区，老百姓还爱吃肉、爱放酱油、喜欢吃油炸或烧烤类食品，这都是血栓形成的隐患。而盐呢，则容易腐蚀血管内壁，时间长了容易造成血管的硬化。再加上生活习惯不好，有些人饭后爱犯困，往那一窝睡上一觉，这就造成了油性物质不能在血管里散开，慢慢地也形成了血栓。要想彻底的治好心脏病、冠

心病、脑血管、半身不遂，最明智的办法就是要改变“心脑血管疾病体质”。吃西药只能解决一时之需，要想彻底断根，“中国人的病，还得用中药来治”！伍老将这句话用到了极致：“伍氏心脑方”也流传百年、千年。

伍氏心脑方，治疗心脑血管疾病独具三大特点：

■特点1：中药碎栓法，炸得大小血栓，灰飞烟灭！

同样是溶血栓，而“伍氏心脑方”是采取的是药物“碎栓法”。传统溶栓是靠西药化解血栓，血栓虽能溶，但化学药物残留还会再次形成新的血栓，

治心脑血管病，伍老有副“救命药”

伍老有个传家宝，叫“伍氏心脑方”，是其先祖伍正坤在明朝万历十九年所创，距今已400多年了。这个方子用麝香、丹参、三七、人参等名贵药材精妙配伍，治愈方圆百里无数“胸痹、心痛、半身不遂”患者，当时十分流行。当年万历皇帝还将先祖召进宫中，为文武大臣们治心疾，这段经历在《明史》中也有记载。

上世纪八十年代，伍老着手将此方进行完善，经反复实验后制成干浸膏，没想到功效至少提升了5倍，尤其是重度心脏病、脑血管患者服用后，见效奇快，康复神速，此方也就越传越响。

“伍氏心脑方”在民间广为流

传，这种现象引起了医疗部门的重视，为了尊重科学、尊重事实，相关人员利用现代技术对此方进行了检测，结果表明，“伍氏心脑方”中含有黄酮类、皂甙类、内酯类、酚类、肽类、酶类等数十种活性成分，都是治疗心脑血管病的宝贝。后来卫生药监部门对“伍氏心脑方”进行了大量的临床应用，对其功效做出了官方认定：“强效碎栓、溶栓，增加冠状动脉血流量，降低冠状动脉阻力，减少心肌耗氧量，并有降低血压的作用。用于冠心病、心绞痛、心率失常、心肌梗死、脑血管、脑中风、脑梗塞及高血压等”。可见“伍氏心脑方”的疗效有科学的依据，绝非杜撰吹嘘。

并且对血管壁造成不可逆转的伤害；而“伍氏心脑方”是用野生中药“碎栓法”。药物进入血管后遇到血栓，就开始层层“爆破”，将血栓逐步碎开，分解成容易溶解的细小栓块，同时降低血栓在血管壁上的附着力，使栓块更容易剥离、溶解，这也是目前清除血栓最为彻底的方式。

■特点2：清、洗、养三同步进行，保护血管，恢复弹性！

同样是洗血管，“伍氏心脑方”是边清、边洗还边养。清洗血管中的污垢、垃圾是必不可缺的，但血管长期被西药反复扩张后，已经硬化，所以必须得用中药来养。“伍氏心脑方”治血管，边清、边洗还边养，并能增强血管的免疫力，恢复其原有的弹性，逆转动脉硬化，避免了血管破裂的危险，有效防止

了心肌梗死和脑溢血的发生。

■特点3：开窍止痛，疏理经络，从根上切断疾病根源！

“伍氏心脑方”开窍止痛，疏理经络。这是中医的说法，开窍则能“行气、活血、止痛”，用于缓解冠心病、心绞痛效果最佳。再有就是独一无二“疏理经络”的功效。经络的排列有横竖之分，经为横，络为竖。心脑血管病人的经络排序紊乱，如团乱麻，所以必须要重新疏通经络，才能调好心脏。这样才能避免复发，从根源上把疾病切断！

伍老用“伍氏心脑方”行医至今，百用百灵！冠心病、心绞痛、心律失常、心肌梗塞、心衰、中风偏瘫、半身不遂等患者，当天服用当天见效，3.5副药之内完全康复，让无数心脑血管病患者实现健康长寿的梦想。

3-5 副彻底停药，多年不犯

湘潭出奇闻，老心梗竟然迷上冬泳

都说心脏病怕冷，因为天气冷导致血管收缩容易犯病。而家住湘潭市松涛里的薛先生偏不信这个邪，竟然还迷上了冬泳。

薛先生今年63岁，前年10月份突发心肌梗塞，在市三院抢救了半个月才脱离危险。出院后薛先生体质下降了一大截，浑身无力，无精打采，总感觉胸口憋闷，心绞痛经常发作，想干啥都没心情，有时在家一呆就是三、四天，连楼都不愿下。

去年5月份，陕西的亲戚带他找

到了伍老，用了“伍氏心脑方”，不到一个礼拜就十分见效，心口窝暖了，四肢变热了，人也精神多了；三个月后，心绞痛不犯了，什么症状都没有，人也变得开朗乐观，爱动爱笑了。

薛先生以前特别喜欢游泳，自犯心梗后一次水也没下过。这回康复了想去湘江游泳，老伴担心不让去，架不住薛先生一再坚持就勉强同意了。没想到这一游就停不下来了，从夏天游到冬天，还迷上了冬泳，一天不游就难受，冰天雪地的天气薛先生

也应付自如，一点毛病都没有。按薛先生的话说：没有伍老的“伍氏心脑

方”也没有我的今天，我要用冬泳证明我是个健康的人。

曾经的卧床老汉，站了起来……

半年前的一个深夜，纪老在起夜解手时突然感觉右侧肢体麻木，腿脚不灵便。一个趔趄摔到在地。家人连夜将她送往医院抢救。检查确认，他属于典型的脑血管患者——血黏度过高，血栓堵塞脑血管管腔。住院治疗3个月，病情基本得到控制未继续恶化，但肢体依然不能自如活动，卧床不起，连大小便都得老伴搀扶。

出院后，经多方咨询，纪老开始服用“伍氏心脑方”。26天后，医院血流量检测报告显示：血黏度为1.42的正常值范围；胆固醇由6.7降到6.1。不到1个月时间里，病人肢体麻木感完全消失，四肢有力，活动自如，精神状态好多了。坚持服用“伍氏心脑方”4个周期，至今，曾经卧床的老汉，站了起来……

特别声明：目前伍老年事已高，为了让祖传的治心脑血管病绝活惠及更多的患者，伍老已将“伍氏心脑方”无偿献给国家，由陕西东泰药业进行大规模生产，命名为【御隆麝香心脑乐】(国药准字 Z20080021)。

★ 救助通知 ★

患了心脏病、脑血管、中风偏瘫，让人深感绝望，康复遥遥无期，经济陷入贫困。遇到“土郎中”伍济学，情况发生了根本转变，在大医院花十万、二十万都治不好的心脑血管疾病，在伍老这里只要花个千儿八百块就能快速康复，“土郎中”伍济学成了无数患者心中的大救星。

为了帮助心脑血管疾病患者及家庭摆脱困境，【御隆麝香心脑乐】研发人联合药厂，率先在湖南省对心脑血管病患者实施大力度、大范围救助。如果您是心脑血管患者，请拨打救助热线，立即参加救助活动。据了解，本产品长沙市养天和医药连锁东塘星城大药房已有销售。

**郑重承诺：
一盒无效，
全额退货。**

救助名额限定 200 人

原价：

一疗程 2070 元(三个月量)

救助价：

一疗程 990 元(三个月量)

救助热线：0731-

82808159

适用人群：冠心病、心绞痛、心率失常、心肌梗死、脑血管、脑中风、脑梗塞、半身不遂、动脉硬化、老年性痴呆、流口水、严重失语、手足麻木、行动不便、高血压、高血黏等心脑血管患者。